
ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟ ΜΑΣΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟ ΜΑΣ

Από ένα "ταπεινό" ξεκίνημα, το Ντουμπάι εξελίχθηκε σε πόλη σταθμό για τις παγκόσμιες επιχειρήσεις και έναν δημοφιλή
τουριστικό κόμβο. Σήμερα, κοσμείται από εντυπωσιακά επιτεύγματα της σύγχρονης αρχιτεκτονικής που εναλλάσσονται με
ερήμους, ήρεμες θάλασσες και πανέμορφες παραλίες. Ο συνδυασμός της Αραβικής παράδοσης και κουλτούρας με το σύγχρονο
χαρακτήρα της πόλης κάνει το Ντουμπάι μια πόλη με πολύ ιδιαίτερο χαρακτήρα, μια πόλη που σίγουρα θα σας εκπλήξει .

Η πρωτεύουσα και δεύτερη μεγαλύτερη πόλη των Ηνωμένων Αραβικών Εμιράτων είναι το Άμπου Ντάμπι, μια σύγχρονη, διεθνής
πόλη. Η πόλη διαθέτει ποικιλία αξιοθέατων, όπως εστιατόρια και παραδοσιακές αγορές, εκτός από σύγχρονες κατασκευές και
πολυτελή ξενοδοχεία. Από το 2009, το Αμπού Ντάμπι έχει γνωρίσει μια έκρηξη στις κατασκευές, με έμφαση στον πολιτισμό και όχι
στην ψυχαγωγία. Επιπλέον, η ολόχρονη ηλιοφάνεια του Αμπού Ντάμπι, ο ζωντανός πολιτισμός, οι όμορφες παραλίες και τα
αξιοθέατα, όπως το Μεγάλο Τζαμί και το Corniche, το καθιστούν δημοφιλή προορισμό για επισκέπτες από όλο τον κόσμο,
προσφέροντας μια μοναδική εμπειρία διακοπών.

Συνάντηση στο αεροδρόμιο Ελ.Βενιζέλος και απευθείας πτήση για το Άμπου Ντάμπι. Άφιξη, περνάμε από τη διαδικασία ελέγχου,
παραλαβή αποσκευών και επιβίβαση στο πούλμαν για το ξενοδοχείο μας στο Aμπου Ντάμπι. Τακτοποίηση και ελεύθερος χρόνος
για μία πρώτη γνωριμία με την πόλη. Διανυκτέρευση.

1η ΗΜΕΡΑ

Πρωινό στο ξενοδοχείο κι άμεση αναχώρηση για την ξενάγηση της πόλης!!! Το Άμπου Ντάμπι, η πρωτεύουσα των Ηνωμένων
Αραβικών Εμιράτων είναι το μεγαλύτερο και πλουσιότερο εμιράτο από τα 7 που αποτελούν τη χώρα., Πρώτη μας στάση στο
μεγαλοπρεπές τζαμί του Σεΐχη Ζάϊεντ φτιαγμένο όλο από λευκό μάρμαρο που ακτινοβολεί. Μέσα στο υπέροχο αυτό τζαμί, θα δούμε
το μεγαλύτερο μονοκόμματο χειροποίητο χαλί στον κόσμο, το μεγαλύτερο πολυέλαιο εσωτερικού χώρου καθώς και την
καταπληκτική διακόσμηση του από χειροποίητα ανάγλυφα άνθη και φυτά που αναφέρονται στο κοράνι. Από εκεί θα περάσουμε
από την περιοχή με τα 17 παλάτια των γιών του Σεΐχη Ζάϊεντ για να καταλήξουμε στο παλάτι του Σειχη Μοχαμεντ, τωρινού
κυβερνήτη του Άμπου Ντάμπι αλλά και προέδρου της χώρας. Συνεχίζουμε την περιήγηση μας στην πόλη, περνώντας από το
μεγαλοπρεπές ξενοδοχείο 6 αστέρων Emirates Palace που είναι κτισμένο με χρυσό, μάρμαρο, γρανίτη και αλάβαστρο σε όλους του
τους χώρους, το Qasr Al Watan, το προεδρικό μέγαρο, το Corniche, την παραλία του Αμπού Ντάμπι και κάνουμε την επόμενη στάση
μας στο νησί Saadiyat, το πολιτιστικό κέντρο του Άμπου Ντάμπι, όπου βρίσκεται το μουσείο του Λούβρου. Εκεί θα έχουμε την
ευκαιρία να φωτογραφηθούμε με αυτό το μοναδικό κτήριο, σχεδιασμένο από τον διάσημο Γάλλο αρχιτέκτονα Jean Nouvel και να
θαυμάσουμε την μοναδικής σύλληψης στέγη του, που προσομοιάζει την πλέξη των παραδοσιακών ψαράδικων καλυβών, καθώς και
να το επισκεφθούμε εσωτερικά. Τελευταία μας στάση είναι το Yas Island το νησί της διασκέδασης, όπου εκτός από την πίστα της
Φόρμουλα 1 βρίσκεται και το μεγαλύτερο πάρκο της Ferrari με το γρηγορότερο τραινάκι στον κόσμο. Λίγος ελεύθερος χρόνος για
φαγητό ή καφέ. Στη συνέχεια παίρνουμε το δρόμο για το Ντουμπάι. Άφιξη και παραλαβή δωματίων. Χρόνος ελεύθερος για
ξεκούραση. Διανυκτέρευση.

2η ΗΜΕΡΑ



Μετά το πρωινό θα γνωρίσουμε το πιο εντυπωσιακό από τα 7 Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα, το κοσμοπολίτικο Ντουμπάι. Θα
ξεκινήσουμε περνώντας απ’ τη λεωφόρο  Σείχ Ζάγεντ κατευθυνόμαστε στην παλία πόλη του Ντουμπάι περνώντας μπροστά από το
πολυφωτογραφημένο Dubai Frame κι απ΄το Μουσείο του Μέλλοντος, το ωραιότερο κτήριο του πλανήτη, αλλά και από το Dubai
Mall, ένα από τα μεγαλύτερα εμπορικά κέντρα του κόσμου με πάνω από 1300 καταστήματα και με τα διάσημα σιντριβάνια.
Φτάνουμε στην παραδοσιακή συνοικία Μπαστακία και θα δούμε πως ήταν το Ντουμπάι πριν γίνει το σημερινό αρχιτεκτονικό
θαυμα. Με την Abra, το χαρακτηριστικό τοπικό ταξί του Creek, θα περάσουμε απέναντι στα πασίγνωστα παζάρια του Χρυσού και
των Μπαχαρικών με προϊόντα από διάφορες χώρες της Ανατολής και στην συνέχεια στάση για γεύμα στο ξενοδοχείο Radisson Blu
Hotel, Dubai Deira Creek 5*. Συνεχίζουμε την ξενάγηση μας διασχίζοντας την περιοχή Jumeirah γνωστή για τις πολυτελείς
μονοκατοικίες και την μοναδική της παραλία ενώ σταματάμε στο Pointe (στο νησί Palm) για να φωτογραφίσουμε το ξενοδοχείο
σύμβολο του Ντουμπάι, το Burj El Arab καθώς και το ξενοδοχείο Atlantis the Palm. Ελεύθερος χρόνος για κάποιο ρόφημα στην
Βενετία του Ντουμπάι την Madinat Jumeirah. H ξενάγησή μας θα καταλήξει με φωτογραφίες εξωτερικά του ψηλότερου κτηρίου
στον κόσμο το Burj Khalifa. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και χρόνος για ξεκούραση.
Το απόγευμα σας προτείνουμε (προαιρετικά) να κάνουμε μια βόλτα (μετακίνηση με μετρό) στο Bur Dubai όπου βρίσκεται και το
διάσημο Burj Khalifa (για όσους επιθυμούν να ανέβουν, ώστε να θαυμάσουν τη θέα από ψηλά, μπορούμε να προαγοράσουμε
εισιτήρια). Ακριβώς στη βάση του Burj Khalifa βρίσκεται και το Dubai fountain (τα σιντριβάνια που χορεύουν ) όπου προσφέρουν
ένα φαντασμαγορικό θέαμα. Φυσικά θα ήταν παράλειψη να φύγουμε από την περιοχή και να μην επισκεφθούμε ένα από τα
μεγαλύτερα mall το Dubai mall.  Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.

3η ΗΜΕΡΑ

Πρωινό. Όλη η μέρα ελεύθερη στη διάθεση σας για να την εκμεταλλευτείτε όπως εσείς θέλετε. Εμείς σας προτείνουμε να περάσετε
τη μέρα σας στο Atlantis, στο νησάκι του φοίνικα, όπου θα βρείτε ένα θαυμάσιο υδάτινο πάρκο και ίσως ένα από τα καλύτερα
ενυδρεία. Εναλλακτικά μια βόλτα στη Madinat Jumeirah, στη Dubai marina walk ή επίσκεψη στην παραδοσιακή γειτονιά Al Fahidi, θα
σας κάνει να περάσετε εξίσου όμορφα τη μέρα σας. Εναλλακτικά σας προτείνουμε να επισκεφθείτε ένα από τα μεγάλα mall της
πόλης για ψώνια και φαγητό ή σε κάποια από τα παραλιακά μαγαζιά για κοκτέιλ.  Σε κάθε περίπτωση εμείς θα είμαστε εκεί για να
σας βοηθήσουμε να επιλέξετε.  Για το βράδυ προτείνουμε κρουαζιέρα με πολυτελές πλοιάριο στο DUBAI CREEK, απ’ όπου θα έχετε
την ευκαιρία να δείτε την νυχτερινή άποψη του DUBAI, με τους φαντασμαγορικούς ουρανοξύστες φωταγωγημένους,
συνοδευόμενοι από μουσική, σόου, φαγητό και ποτό.

4η ΗΜΕΡΑ

Πρωινό. Ημέρα ελεύθερη στην διάθεση σας για κολύμπι και ξεκούραση στην κάτασπρη αμμουδιά της Τζουμέιρα, γευόμενοι τις
παροχές που προσφέρουν τα πολυτελή ξενοδοχεία της, (Spa, μπάνιο σε ιδιωτική παραλία, καφέ ή φαγητό σε κάποιο από τα
αμέτρητα μαγαζιά που θα συναντήσετε, κ.α). Περίπου στις 3 το μεσημέρι θα μας παραλάβουν τζιπ 4x4 από το ξενοδοχείο μας για
μια μοναδική περιπέτεια στην έρημο. Αφού αφήσουμε πίσω μας το Ντουμπάι, θα κατευθυνθούμε στον τόπο, των μυστικών και το
μύθων. Εκεί, με τα εξοπλισμένα 4x4 τζιπ μας, θα οδηγηθούμε στους αμμόλοφους, που συνέχεια αλλάζουν σχήματα και χρώματα,
μια διαδρομή που θα ανεβάσει την αδρεναλίνη μας στα ύψη. Θα σταματήσουμε για φωτογραφίες στη μέση της ερήμου για να
απαθανατίσουμε το μαγευτικό ηλιοβασίλεμα και την απεραντοσύνη του τοπίου που θα μείνει για πάντα χαραγμένο στην μνήμη
μας. Στη συνέχεια θα κατευθυνθούμε στην κατασκήνωση μας όπου θα πάρουμε μια γεύση από τον βεδουίνικο τρόπο ζωής, θα
απολαύσουμε αραβικά εδέσματα, θα παρακολουθήσουμε παραδοσιακούς χορούς και θα έχουμε την ευκαιρία να κάνουμε μια
βόλτα με το καράβι της ερήμου, την καμήλα. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση

5η ΗΜΕΡΑ

Πρωινό στο ξενοδοχείο και ελεύθερος χρόνος για να τον αξιοποιήσει ο καθένας όπως επιθυμεί. Νωρίς το μεσημέρι αναχωρούμε
για το αεροδρόμιο του Άμπου Ντάμπι (περίπου 1,5 ώρα) και πτήση για Αθήνα.. Άφιξη το απόγευμα, γεμάτοι όμορφες εικόνες και
εμπειρίες από το ταξίδι μας.

6η ΗΜΕΡΑ

ΣΗΜΕΙΩΣΗ:ΣΗΜΕΙΩΣΗ:

** Η σειρά του προγράμματος ενδέχεται να τροποποιηθεί για την καλύτερη και ποιοτικότερη διεξαγωγή του χωρίς να παραληφθεί καμία από τις
δραστηριότητες που αναφέρονται εκτός αν υπάρξουν λόγοι ανωτέρας βίας.



Τα Highlights της εκδρομής μας:
Gold souq / Spice souq (στάση για ψώνια) / fabric souq (στάση για ψώνια)
Διάσχιση του όρμου του Ντουμπάι με το παραδοσιακό abra
Στάση για φωτογραφίες στο Burj Al Arab
Επίσκεψη στον Φοίνικα του Ντουμπάι και στάση για φωτογραφίες ( Dubai Palm & The Pointe)
Διάσχιση της λεωφόρου Sheikh Zayed
Ξενάγηση με γεύμα στο Dubai
Είσοδος στο μουσείο του Λούβρου

Τα Highlights του Desert Safari 4x4 tour:
Μεταφορές με όχημα 4x4
Dune bashing
Ανάβαση σε καμήλες
Henna tattoo
Δείπνο BBQ μπουφές
Show με χορό της κοιλιάς, tanoura dance , fire show σε βεδουίνικη τέντα

Μην ξεχάσεις:
Ανεβείτε στο Burj Khalifa - η θέα από τον 124ο όροφο θα σας εκπλήξει
Απολαύστε το θέαμα στο Dubai fountain & μπείτε στο Dubai mall έστω κι αν δεν θέλετε να ψωνίσετε
Κάντε μια βόλτα στη Madinat Jumeirah, με θέα το Burj Al Arab, θα συναντήστε πάνω από 40 επιλογές εστιατορίων
Aν έχετε όρεξη για περιπέτεια επισκεφθείτε το Atlantis aquaventure park, είναι μοναδικό
Κολυμπήστε σε μια από τις μοναδικές roof top pools με θέα που κόβει την ανάσα
Να βγάλεις οπωσδήποτε insta photo σε κάποιο από τα πολλά σημεία που θα μας υποδείξει η ξεναγός μας.

Δυνατότητα μεταφοράς από/προς τις πόλεις της Θεσσαλίας με επιβάρυνση (το κόστος θα εξαρτηθεί από τον
αριθμό των συμμετεχόντων - περίπου 50 - 60€/ άτομο)
Δυνατότητα εσωτερικής πτήσης SKG-ATH-SKG με επιβάρυνση +120€

TA ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ ΜΑΣ

*Το γραφείο μας έχει δικαίωμα αλλαγής των καταλυμάτων εάν αυτό κριθεί
απαραίτητο, χωρίς να αλλάξει η κατηγορία και η ποιότητα τους.

ΠΟΛΗ ΝΥΧΤΕΣ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ

ΑΜΠΟΥ
ΝΤΑΜΠΙ

PEARL ROTANA
ABU DHABI 4*

1 ΝΥΧΤΑ 

ΝΤΟΥΜΠΑΙ  4 ΝΥΧΤΕΣ MILLENNIUM AL-
BARSHA HOTEL 4*

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΑΦΙΞΗΔΙΑΔΡΟΜΗΗΜΕΡΩΜΗΝΙΑ

24 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ AUH - ATH 18:40 22:00

19 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ ATH - AUH 12:10 18:40

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΑΦΙΞΗΔΙΑΔΡΟΜΗΗΜΕΡΩΜΗΝΙΑ

24 ΝΟΕΜBΡΙΟΥ ATH - SKG 23:25 00:20

19 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ SKG - ATH 09:10  10:05
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Για να ταξιδέψετε σε Ντουμπάι και Άμπου Ντάμπι είναι απαραίτητο το διαβατήριο με
εξάμηνη ισχύ απ΄την ημερομηνία του ταξιδιού. Βίζα δεν είναι απαραίτητη.

Eυχόμαστε να ζήσετε μια “ξεχωριστή”
ταξιδιωτική εμπειρία 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ
Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης με AEGEAN AIRLINES
1 βαλίτσα 23 κιλών, 1 χειραποσκευή 8 κιλών, 

       1 προσωπική τσάντα ανά άτομο 
Φόρoυς αεροδρομίων αεροδρομίων, επίναυλο καυσίμων, αχθοφορικά, φιλοδωρήματα 
Διαμονή συνολικά 5 νυχτών με πρωινό
Μεταφορά από και προς το αεροδρόμιο του Άμπου Ντάμπι
Περιηγήσεις /μετακινήσεις με πολυτελές mini bus
Ελληνόφωνος ξεναγός
Ξενάγηση στην πόλη στο Άμπου Ντάμπι
Είσοδος στο μουσείο του Λούβρου
Ξενάγηση στο Ντουμπάι με γεύμα
Σαφάρι στην έρημο με 4Χ4 και γεύμα
Αρχηγό /συνοδό του γραφείου μας καθ’ όλη τη διάρκεια της εκδρομής με εμπειρία
Ασφάλεια αστικής/επαγγελματικής ευθύνης
Ενημερωτικό υλικό
ΔΩΡΟ ταξιδιωτική ασφάλεια  για ταξιδιώτες έως 75 ετών
ΔΩΡΟ travel kit ΞΕΧΩΡΙΣΤΑ ΤΑΞΙΔΙΑ

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ
Oι είσοδοι στα αξιοθέατα (όπου δεν αναφέρονται) 
Ότι ρητά δεν αναφέρεται παραπάνω
Ότι αναφέρεται σαν προαιρετικό
City tax στα καταλύματα


